11Iro

HAms: aprém
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.06.2010 18:29:48

¢dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpava: 15.06.2010 13:56:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147628/answer/147679




5-7 MUHYT - CPeJHECTAaTUCTHYECKAs TPOOJIKUTENIBHOCTD IIOJIOBOTO aKTa. IT0cyie Kaxmoro mojI0BOT0
aKTa HaCTyIaeT Ieprof pedhPakTepHOCTH - OTCYTCTBUS UM HECTaOUIBHOCTH IOCeNyoIe
9PEKIMU. ITO HOPMAJIBHO. YIayH.



